

股票简称: 精工钢构

股票代码: 600496

编号: 临 2014-008

长江精工钢结构(集团)股份有限公司 关于投资设立全资子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●投资标的名称:绍兴精工绿筑集成建筑系统工业有限公司(暂定,以工商局最终核定名称为准)。
 - ●投资金额: 1亿元人民币。

2014年2月17日,长江精工钢结构(集团)股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")第五届董事会2014年度第二次临时会议审议通过了《关于投资设立全资子公司的议案》,董事会同意公司出资人民币1亿元投资设立全资子公司,现就相关事官公告如下:

一、投资概述

随着城镇化的不断推进和节能环保理念的逐渐深入,绿色集成建筑迎来了广阔的发展机遇。鉴于此,公司为进一步落实绿色集成建筑作为公司未来发展方向的战略规划,拟在浙江绍兴投资设立全资子公司,进行绿色集成建筑系统及其配套产品的制造。该公司拟注册资本 1 亿元,由本公司 100%投资,并全部以现金方式出资。

本次投资设立公司全资子公司不属于关联交易事项。

- 二、拟投资设立全资子公司的基本情况
- 1、公司名称:绍兴精工绿筑集成建筑系统工业有限公司(暂定,以工商局最终核定名称为准,以下简称"绿筑集成工业公司")
 - 2、注册资本: 1亿元人民币。公司以现金方式出资占注册资本的100%。

绿筑集成工业公司的注册资本由股东分期缴纳。其中第一笔出资额为 2000 万元于其设立登记时缴纳,剩余注册资本在其成立之日起两年内缴足。



- 3、注册地:绍兴柯桥经济开发区
- 4、法定代表人: 孙关富
- 5、经营范围:设计、生产、销售、安装;轻型钢结构产品、集成建筑用和高层建筑用钢结构产品、金属屋面、金属墙面、金属围护材料及其他钢结构产品、集成建筑系统。(最终的经营范围以工商局核定为准。)

三、授权情况

为使成立公司事宜顺利开展,公司提请董事会授权专人办理与本次注册公司相关的一切事宜。

四、交易目的及对上市公司影响

本次投资设立全资子公司将进一步提高公司绿色集成建筑的业务发展能力, 增强公司的综合竞争力,同时促使公司早日实现"行业公认的领跑者,具有国际 竞争力的钢结构建筑系统集成商"这一战略目标。

五、对外投资的风险分析

上述对外投资事项,尚需政府相关部门审批,请投资者注意风险。

六、备查文件

1、公司第五届董事会 2014 年度第二次临时会议决议。

长江精工钢结构(集团)股份有限公司 董事会 2014年2月18日